

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

Проаналізувавши означену освітньо-професійну програму, яку було розроблено для підготовки кадрів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», необхідно зазначити, що її складові дозволяють здійснити навчання спеціалістів, котрі матимуть навички ідентифікації та розв'язання складних задач у сфері правоохоронної діяльності з можливістю їх подальшої професійної реалізації.

В представленій для рецензії програмі чітко сформульовано загальні та фахові компетентності, які набуває здобувач в процесі навчання. Відмінною рисою підготовки магістрів правоохоронної діяльності є поєднання теоретичної та спеціальної навчальної бази з формуванням навичок практичної правозастосовної діяльності.


Важливим аспектом, який враховано при розробці документу, є те, що випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти, підготовлені за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність», матимуть можливості працевлаштування до органів державної влади, структурних підрозділів Міністерства внутрішніх справ України, в тому числі до лав Національної поліції України, Служби безпеки України, органів виконавчої влади, недержавних правоохоронних структур, юридичних та консалтингових компаній, тощо.

Обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС, компоненти яких в повному обсязі відповідають цілям та принципам освітнього процесу. Проходження всіх складових загальної та професійної підготовки, котрі передбачені програмою, сформує у студентів здатність виявляти, кваліфікувати та документувати випадки вчинення кримінальних діянь у сфері економіки та фінансів, здійснювати розслідування фінансових правопорушень.

Підсумовуючи вищенаведене, констатуємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» може бути використано для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та застосовано при формуванні належних заявлених компетентностей у випускників, як потенційного кадрового складу правоохоронних та інших органів державної влади.

**Завідувач лабораторії економічних досліджень  
Київського науково-дослідного інституту  
судових експертиз,  
доктор філософії з економіки**

03.05.2019



**Ольга ЛУКОВА**